

അദ്ധ്യായം പത്ത്

വീംജനനം (The New Birth)

അനുതപിച്ച് യേശുക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കുമ്പോൾ വീം ജനിക്കുന്നു. വീംജനനം എന്നതുകൊണ്ട് യഥാർത്ഥമായി എന്താണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്? അതിനെക്കുറിച്ചാണ് ഈ അദ്ധ്യായത്തിൽ പ്രതിപാദിക്കുന്നത്. വീംജനനം എന്നതിന്റെ ശരിയായ അർത്ഥം എന്തെന്നു മനസ്സിലാക്കാൻ ഇത് നമ്മെ സഹായിക്കുന്നു. ആദ്യം ഇത് മനുഷ്യന്റെ രൂപത്തെ അഥവാ അവസ്ഥയെ മനസ്സിലാക്കാൻ സഹായിക്കുന്നു. നാം ജഡീകരല്ല, ആത്മീകരാണ് എന്ന് വചനം പഠിപ്പിക്കുന്നു. ഉദാഹരണത്തിന് പൗലോസ് പറയുന്നു.

“സമാധാനത്തിന്റെ ദൈവംതന്നെ നിങ്ങളെ മുഴുവനും ശുദ്ധീകരിക്കുമറാകട്ടെ. നിങ്ങളുടെ ആത്മാവും പ്രാണനും ദേഹവും അശേഷം നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രത്യക്ഷതയിൽ അനിന്ദ്രമായി വെളിപ്പെടുവണ്ണം കാക്കപ്പെടുമറാകട്ടെ.”

പൗലോസ് സൂചിപ്പിച്ചതുപോലെ മനുഷ്യൻ ദേഹം, ദേഹി, ആത്മാവ് എന്ന ത്രിമാനഭാവത്തിന്റെ സ്വരൂപമാണ്. ഇവ മൂന്നും വചനത്തിൽ വ്യക്തമായി നിർവചിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്തതുകൊണ്ട് മൂന്നിന്റെയും വ്യത്യാസങ്ങൾ ആവാക്കുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽതന്നെ നമുക്ക് വേർതിരിക്കാം. നമ്മുടെ ജഡശരീരം - മാംസം, എല്ലുകൾ, രക്തം മുതലായവ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ്. ബുദ്ധിയുടേയും വൈകാരിക ഭാവങ്ങളുടേയും കേന്ദ്രമാണ് നമ്മുടെ മനസ്സ്. നമ്മുടെ ആത്മീക ആളത്വമാണ് ആത്മാവ്. അപ്പോസ്തലനായ പൗലോസ് പറയുന്നപോലെ “ഹൃദയത്തിന്റെ ഗൂഢമനുഷ്യൻ” (1 പത്രോ 3:4).

ജഡീക കണ്ണുകൾക്ക് ആത്മാവ് അദൃശ്യമായിരിക്കുന്നതുകൊണ്ട് ആത്മീക തീഷ്ണതയില്ലാത്തവർ ഇതിനെ അറിയുന്നില്ല. ഒരു മനുഷ്യൻ മരിക്കുമ്പോൾ അവന്റെ ശരീരം പ്രവർത്തനം നിർത്തുന്നു എന്നാൽ ആത്മാവും മനസ്സും തുടർന്നുപ്രവർത്തിക്കുന്നു. മരണത്തിലൂടെ ശരീരം ഉപേക്ഷിച്ച് ന്യായവിധിക്കുമുമ്പിൽ നിലകൊണ്ടിരിക്കുന്നു (എബ്രോ. 9:27). ന്യായവിധിക്കുശേഷം അവർ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കോ നരകത്തിലേക്കോ അയക്കപ്പെടുന്നു. ഓരോ വ്യക്തിയുടേയും ആത്മാവും മനസ്സും ഉയർപ്പിൻ ശരീരത്തോടു പുനഃസംഗമിക്കുന്നു.

മനുഷ്യമനസ്സ് കൂടുതൽ നിർവചനം (The Human Spirit More Defined)

പത്രോ. 3:4ൽ ആത്മാവിനെ ഗൂഢമനുഷ്യൻ എന്ന് പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്നു. ഈ ആത്മാവ് ഒരു വ്യക്തിയാണ്. പൗലോസും ആത്മാവിനെ ഗൂഢമനു

ഷ്യൻ എന്ന് സമ്മതിക്കുന്നു. മനുഷ്യആത്മാവ് ഒരു സങ്കല്പമോ, കഥയോ, ശക്തിയോ അല്ല, ഒരു വ്യക്തിയാണ്.

അതുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ അധൈര്യപ്പെടാതെ ഞങ്ങളുടെ പുറമേയുള്ള മനുഷ്യൻ ക്ഷയിച്ചുപോകുന്നു. എങ്കിലും ഞങ്ങളുടെ അകമേയുള്ളവൻ നാൾക്കുനാൾ പുതുക്കം പ്രാപിക്കുന്നു (2 കൊരി 4:16).

പറമേയുള്ള മനുഷ്യൻ ശരീരത്തേയും അകമേയുള്ള മനുഷ്യൻ ആത്മാവിനേയും നിർവചിക്കുന്നു. ശരീരം പ്രായത്താൽ പഴകുന്നു. എന്നാൽ ആത്മാവ് ദിനവും പുതുക്കം പ്രാപിക്കുന്നു.

ആത്മാവും ശരീരവും മനുഷ്യരാണെന്ന് പൗലോസ് പറയുന്നു. ആത്മാവിനെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുമ്പോൾ മേഘാവൃതമായ ഒരു വസ്തു സങ്കല്പത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. ഒരു വ്യക്തിയെ സങ്കല്പത്തിലൂടെ നിങ്ങൾ കാണുമ്പോൾ നിങ്ങളുടെ രൂപമുള്ള ഒരാളെ സങ്കല്പിക്കുന്നത് നല്ലത്. നിങ്ങളുടെ ശരീരം വാർദ്ധക്യം പ്രാപിച്ചതായിരിക്കാം, പക്ഷെ നിങ്ങളുടെ ആത്മാവ് അതു പോലെ പ്രായാധിക്യം ചെന്നതാണെന്ന് നിരൂപിക്കരുത്. നിങ്ങളുടെ ശൈശവത്തിൽ നിങ്ങൾ എങ്ങനെ ആയിരുന്നോ, അപ്രകാരം തന്നെയാണ് നിങ്ങളുടെ ആത്മാവ്. ദിനവും അതു പുതുക്കം പ്രാപിക്കുന്നു.

വീംജനനം പ്രാപിക്കുക എന്നത് ആത്മാവിലാണ് സംഭവിക്കുന്നത്. (യേശുക്രിസ്തുവിൽ നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നുവെങ്കിൽ) നിങ്ങളുടെ ആത്മാവ് ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു (1 കൊരി. 6:17). നിങ്ങൾ യേശുവിനെ പിൻപറ്റുമ്പോൾ നിങ്ങളെ നയിക്കുന്നത് അവനാണ് (റോമ 10:14).

ദൈവം ആത്മാവാകുന്നു എന്ന് വേദപുസ്തകം പഠിപ്പിക്കുന്നു (യോഹ: 4:24). അതുപോലെത്തന്നെ ദൂതന്മാരും, ചെങ്കുത്താന്മാരും അത്മാക്കളാണ്. ആത്മീകതലത്തിൽ അത് അതിന്റെതായ രൂപത്തിൽ വെളിപ്പെടുന്നു. ആത്മീക തലത്തെ നമ്മുടെ ഭൗതികതയിൽ മനസ്സിലാക്കാൻ സാധ്യമല്ല. റേഡിയോതരംഗങ്ങളെ കൈകൊണ്ട് സ്വീകരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നതുപോലെയാണ് ആത്മീകലോകത്തെ ഭൗതിക ശക്തികൊണ്ട് സ്വീകരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നത്. മുറിയിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുന്ന റേഡിയോ തരംഗങ്ങളെ കായിക ശക്തികൊടുത്ത് സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുകയില്ല. റേഡിയോവിൽ വന്നുചേരുന്ന ഈ തരംഗങ്ങളെ വേറിടാതെ റ്റൂൺചെയ്താൽ അവയുടെ സാന്നിധ്യം വെളിപ്പെടുവരും. റേഡിയോയ്ക്ക് മാത്രമേ ഈ തരംഗങ്ങളെ ശബ്ദമാക്കി മാറ്റുവാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ.

ആത്മീകതലത്തിലും ഇതുതന്നെയാണ് സത്യം. ആത്മീകതലത്തെ ഭൗതിക ശക്തികൊണ്ട് സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലായെങ്കിലും ആത്മീകതലം എന്ന അവസ്ഥ ഇല്ലായെന്ന് ഈ കഴിവുകേടിന് തെളിയിക്കാൻ കഴിയില്ല. ആളുകൾക്ക് ഇത് മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞാലും ഇല്ലെങ്കിലും ഇങ്ങനെ ഒരു ആത്മീകതലം ഉണ്ട് അവിടെ ആത്മീക ജീവികളുമുണ്ട്. അവ ഒന്നുകിൽ സാത്താനുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു (അനുതപിച്ചില്ലെങ്കിൽ) അല്ലെങ്കിൽ ആത്മീകമായി ദൈവത്തോടുബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു (അവർ വീംജനനം പ്രാപി

ച്ചവരാണെങ്കിൽ). ചില ആത്മീകന്മാർ, അവരുടെ ആത്മാവിലൂടെ ആത്മീകത ലഭ്യമായി ബന്ധപ്പെടാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ട്. പക്ഷെ അവർക്ക് സാത്താന്റെ സാമ്രാജ്യവുമായി - അന്ധകാരത്തിന്റെ സാമ്രാജ്യം - ബന്ധപ്പെടുവാനേ കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളൂ.

**ആത്മീകതലങ്ങൾ
(Eternal Bodies)**

ഈ വിഷയത്തിലേക്ക് കടക്കുന്നതിനുമുമ്പ്, നമ്മുടെ ശരീരത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ചില വസ്തുതകൾ പ്രസ്താവിക്കട്ടെ. ജഡം (ശരീരം) മരിക്കുന്നു എങ്കിലും, നമ്മുടെ ജഡീകമരണം സ്ഥിരമായുള്ളതല്ല. ഒരു നാളിൽ ദൈവം തന്നെ ഈ ജഡശരീരത്തെ ഉയർപ്പിക്കുമെന്ന് യേശു പറഞ്ഞു.

ഇതിൽ ആശ്ചര്യപ്പെടരുത്. കല്ലറകളിൽ ഉള്ളവർ എല്ലാവരും അവന്റെ ശബ്ദം കേട്ടു. നമ്മെ ചെയ്തവർ ജീവനായും, തിന്മ ചെയ്തവർ ന്യായ വിധിക്കായും പുനരുത്ഥാനം ചെയ്യുവാനുള്ള നാഴിക വരുന്നു (യോഹാ 5: 28-29).

“നീതിമാന്മാർ ഉയർത്തെഴുന്നേറ്റ് ആയിരം വർഷം കഴിഞ്ഞിട്ടേ നീതിമാന്മാരാല്ലാത്തവർ ഉയർത്തെഴുന്നേൽക്കുകയുള്ളൂ” എന്ന് യോഹന്നാൻ അപ്പോസ്തലൻ വെളിപ്പാടുപുസ്തകത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

“അവർ” (പീഡനത്തിന്റെ കാലഘട്ടത്തിൽ രക്തസാക്ഷികളായി മരിച്ചവർ) ജീവൻ പ്രാപിച്ച് ആയിരമാട് ക്രിസ്തുവിനോടുകൂടെവാണു. മരിച്ചവരിൽ ശേഷമുള്ളവർ ആയിരം ആ കഴിയുവോളം ജീവിച്ചില്ല. ഇത് ഒന്നാമത്തെ പുനരുത്ഥാനം. ഒന്നാമത്തെ പുനരുത്ഥാനത്തിൽ⁵⁰ പങ്കുള്ളവർ ഭാഗ്യവാന്മാരും, വിശുദ്ധന്മാരും. അവരുടെമേൽ രാമരണത്തിനു അധികാരമില്ല. അവർ ദൈവത്തിനും ക്രിസ്തുവിനും പുരോഹിതന്മാരായി ക്രിസ്തുവിനോടുകൂടെ ആയിരമാവാഴും (വെളി 20:4b-6).

യേശു സഭയെ ചേർക്കാൻ വരുമ്പോൾ, എല്ലാ വിശുദ്ധന്മാരും പുനരുത്ഥാനം പ്രാപിക്കയും അവരുടെ ആത്മാവോടുകൂടി യേശുവുമായി സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്നു ആകാശമേഘങ്ങളിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെടും.

യേശു മരിക്കുകയും ഉയർത്തെഴുന്നേൽക്കുകയും ചെയ്തു എന്നു നാം വിശ്വസിക്കുന്നു എങ്കിൽ അങ്ങനെയൊന്നെ ദൈവം നിദ്രകൊവരേയും യേശുമുഖാന്തിരം അവനോടുകൂടെ വരുത്തും. കർത്താവിന്റെ പ്രത്യക്ഷതവരെ ജീവനോടുശേഷിക്കുന്നവരായ നാം നിദ്രകൊവർക്ക് മുമ്പാ

⁵⁰ . ഇത് ഒന്നാമത്തെ പുനരുത്ഥാനം. ഇതിനുമുമ്പ് ഒരു പുനരുത്ഥാനമില്ല. പീഡനത്തിന്റെ അന്ത്യകാലത്ത്, യേശുവിന്റെ വരവിങ്കൽ ഇത് സംഭവിക്കും. 1 തെസ് 4:13-17 പ്രകാരം സഭ എടുക്കപ്പെടുമ്പോൾ ക്രിസ്തുവിൽ മരിച്ചവരെല്ലാം ഉയർത്തെഴുന്നേൽക്കും. ഇതിനെക്കുറിച്ച് ‘പീഡനവും അന്ത്യകാലവും’ എന്ന അദ്ധ്യായത്തിൽ നാം കൂടുതൽ പഠിക്കും.

കയില്ല എന്നു ഞങ്ങൾ കർത്താവിന്റെ വചനത്താൽ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു. കർത്താവ് താൻ ഗംഭീര നാദത്തോടും പ്രധാന ദൂതന്റെ ശബ്ദത്തോടും ദൈവത്തിന്റെ കാഹളത്തോടുംകൂടെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി വരുകയും, ക്രിസ്തുവിൽ മരിച്ചവർ മുഖെ ഉയർത്തപ്പെടുന്നേൽക്കുകയും ചെയ്യും. പിന്നെ ജീവനോടെ ശേഷിക്കുന്ന നാം അവരോടൊരുമിച്ചു ആകാശത്തിൽ കർത്താവിനെ എതിരേൽപാൻ മേഘങ്ങളിൽ എടുക്കപ്പെടും. ഇങ്ങനെ നാം എപ്പോഴും കർത്താവിനോടുകൂടെ ഇരിക്കും (1 തെസ് 4:14-17).

മണ്ണിലെ പൊടിയൽനിന്നും ദൈവം മനുഷ്യനെ ഉാക്കി. അതേ മൂലകങ്ങളെ കൂട്ടിച്ചേർത്തു ഒരു പുനർസൃഷ്ടി നടത്താൻ ദൈവത്തിന് പ്രായാസമില്ല.

മരിച്ചവരുടെ പുനരുത്ഥാനവും അപ്പോസ്തലന്മാർ തന്നെ. ദ്രവ്യത്തിൽ വിതയ്ക്കപ്പെടുന്നു അദ്രവ്യത്തിൽ ഉയിർക്കുന്നു. അപമാനത്തിൽ വിതയ്ക്കപ്പെടുന്നു, തേജസ്സിൽ ഉയിർക്കുന്നു. പ്രാകൃതശരീരം വിതയ്ക്കപ്പെടുന്നു. ആത്മീക ശരീരം ഉയിർക്കുന്നു. സഹോദരന്മാരെ, മാംസരക്തങ്ങൾക്ക് ദൈവരാജ്യത്തെ അവകാശമാക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല. ദ്രവ്യം അദ്രവ്യത്തെ അവകാശമാക്കുകയുമില്ല എന്നു ഞാൻ പറയുന്നു. ഞാൻ ഒരു മാർഗ്ഗം നിങ്ങളോടു പറയാം: നാം എല്ലാവരും നിദ്രകൊള്ളുകയില്ല. എന്നാൽ അന്ത്യ കാഹള നാദത്തിങ്കൽ പെട്ടെന്നു കണ്ണിമയ്ക്കുന്നതിനുള്ളിൽ നാം എല്ലാവരും രൂപാന്തരപ്പെടും കാഹളം ധരിക്കും, മരിച്ചവർ അക്ഷയരായി ഉയിർക്കുകയും, നാമെല്ലാം രൂപാന്തരപ്പെടുകയും ചെയ്യും. ഈ ദ്രവ്യമുള്ളത് അദ്രവ്യത്തെയും ഈ മർത്യമായതു അമർത്യത്തെയും ധരിക്കേണം. (1 കൊരി 15: 42-44; 50-53).

ഈ പുതുശരീരം അനശ്വരവും അക്ഷയവും ആയിരിക്കും. കാലത്തിനോ, രോഗത്തിനോ, മരണത്തിനോ ഈ ശരീരത്തെ തൊടാൻ കഴിയുകയില്ല. ഉയർത്തപ്പെടുന്നേറ്റു യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ പുതുക്കം പ്രാപിച്ച ശരീരം പോലെ ഈ ശരീരവും ആയിത്തീരും.

നമ്മുടെ പൗരത്വമോ, സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ആകുന്നു. അവിടെനിന്നു കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തു രക്ഷിതാവായി വരും എന്നും നാം കാത്തിരിക്കുന്നു. അവൻ സകലവും തനിക്ക് കീഴ്പെടുത്തുവാൻ കഴിയുന്നതവന്റെ വ്യാപാരശക്തികൊടു നമ്മുടെ താഴ്ചയുള്ള ശരീരത്തെ തന്റെ മഹത്വമുള്ള ശരീരത്തോടു അനുരൂപമായി രൂപാന്തരപ്പെടുത്തും (ഫിലി. 3:20-21).

അപ്പോസ്തലനായ യോഹന്നാനും ഈ അത്ഭുത സത്യത്തെ വെളിപ്പെടുത്തി.

പ്രിയമുള്ളവരെ, നാം ഇപ്പോൾ ദൈവ മക്കൾ ആകുന്നു. നാം ഇന്നത് ആകും എന്ന് ഇതുവരെ പ്രത്യക്ഷമായില്ല. അവൻ പ്രത്യക്ഷനാകുമ്പോൾ നാം അവനെ താൻ ഇരിക്കുന്നതുപോലെ കാണുന്നതുകൊണ്ട് അവനോടു സദൃശ്യന്മാർ ആകും എന്നു നാം അറിയുന്നു⁵¹ (യോഹ 3:2).

പൂർണ്ണമായി ഇപ്പോൾ മനസ്സിലാക്കാൻ അസാധ്യമെങ്കിലും ഭാവിയിൽ സംഭവിക്കുമെന്ന് കരുതി സന്തോഷിക്കാം.

**യേശു പുതുജനനത്തിൽ
(Jesus on the New birth)**

പരീശന്മാരുടെ കൂട്ടത്തിൽ യഹൂദന്മാരുടെ പ്രമാണിയായി നിന്നോദിമോസിനോടു ഒരിക്കൽ യേശു പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ മനുഷ്യൻ സംഭവിക്കുന്ന വീണ്ടുംജനനത്തെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞു.

ആമേൻ ആമേൻ ഞാൻ നിന്നോടു പറയുന്നു; “പുതുതായി ജനിച്ചില്ലായെങ്കിൽ ദൈവരാജ്യം കാണാൻ ആർക്കും കഴിയില്ല” എന്നു ഉത്തരം പറഞ്ഞു. നിന്നോദിമോസ് അവനോട്: “മനുഷ്യൻ വ്യഭനായ ശേഷം ജനിക്കുന്നത് എങ്ങിനെ? രാമതും അമ്മയുടെ ഉദരത്തിൽ കടന്നു ജനിക്കാമോ എന്നു ചോദിച്ചു.” അതിനു യേശു ആമേൻ, ആമേൻ ഞാൻ നിന്നോടു പറയുന്നു. വെള്ളത്താലും ആത്മാവാലും ജനിച്ചില്ലായെങ്കിൽ ദൈവരാജ്യത്തിൽ കടപ്പാൻ ആർക്കും കഴിയുകയില്ല. ജഡത്താൽ ജനിച്ചതു ജഡമാകുന്നു; ആത്മാവിനാൽ ജനിച്ചതു ആത്മാവാകുന്നു. നിങ്ങൾ പുതുതായി ജനിക്കേണം എന്ന് ഞാൻ നിന്നോടു പറകയാൽ ആശ്ചര്യപ്പെടരുത് (യോഹ 3:3-7).

സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ കടപ്പാൻ ഒരുവൻ വീണ്ടും ജനിക്കണം എന്നു യേശു പറഞ്ഞപ്പോൾ, ശാരീരികമായ ഒരു വീണ്ടുംജനനം വേണമെന്നാണ് നിന്നോദിമോസ് മനസ്സിലാക്കിയത്. ആത്മാവിന്റെ വീണ്ടും ജനനത്തിലൂടെ ആത്മാവിനോടുകൂടെ പുതു ജനനമാണിത് എന്ന് യേശു ബോധ്യപ്പെടുത്തി.

നമ്മുടെ ആത്മാവ് തിന്മ നിറഞ്ഞ പാപ സ്വഭാവം കൊണ്ട് ബാധിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നുതുകൊണ്ട് നമ്മുടെ ആത്മാവിന് ഒരു പുതുജനനം വേണം. ഈ പാപസ്വഭാവത്തെ മരണം എന്നാണ് വേദപുസ്തകം നിർവ്വചിക്കുന്നത്. ഈ പാപസ്വഭാവത്തിന്റെ ഫലമാണ് ആത്മികമരണം; ഇത് ജഡികമരണത്തിൽ നിന്നും തികച്ചും വ്യത്യസ്തമാണ് (ശരീരത്തിന്റെ പ്രവൃത്തികൾ നിശ്ചലമാകുന്നതാണ് ജഡികമരണം).

**ആത്മിക മരണം
(Spiritual Death Defined)**

⁵¹ . പുനരുത്ഥാനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ പഠനത്തിന്, ദാനി. 12: 1-2, യോഹ 11: 23-26, അപ്ര 24: 14-15, 1 കൊരി 15: 1-57 എന്നീ വചനഭാഗങ്ങൾ നോക്കുക.

ആത്മീകമരണത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ അർത്ഥം എന്താണെന്ന് എഫേ 2:1-3 വരെയുള്ള വേദഭാഗത്ത് പൗലോസ് വ്യക്തമാക്കുന്നു.

അതിക്രമങ്ങളാലും പാപങ്ങളാലും മരിച്ചവരായിരുന്ന നിങ്ങളേയും അവൻ ഉയർപ്പിച്ചു. അവയിൽ നിങ്ങൾ മുമ്പേ ഈ ലോകത്തിന്റെ കാല ഗതിയേയും ആകാശത്തിലെ അധികാരത്തിനും അനുസരണക്കേടിന്റെ മക്കളിൽ ഇപ്പോൾ വ്യാപരിക്കുന്ന ആത്മാവിനും അധിപതിയായവനേയും അനുസരിച്ചുനടന്നു. അവരുടെ ഇടയിൽ നാം എല്ലാവരും മുമ്പേ നമ്മുടെ ജഡമോഹങ്ങളിൽ നടന്നു ജഡത്തിനും മനോവികാരങ്ങൾക്കും ഇഷ്ടമായതു ചെയ്തുകൊണ്ട് മറ്റുള്ളവരെപ്പോലെ പ്രകൃതിയിൽ കോപത്തിന്റെ മക്കൾ ആയിരുന്നു.

പൗലോസ് ഇതു പറയുന്നത് ജഡികമായി ജീവിക്കുന്നവരോടാണ് അതുകൊണ്ട് ഇവിടെ പ്രീതിപാദിക്കുന്നത് ജഡീകമരണത്തെക്കുറിച്ചല്ല. അതിക്രമങ്ങളാലും പാപങ്ങളാലും നിങ്ങൾ ഒരിക്കൽ മരിച്ചവരായിരുന്നു. ഈ പാപമാണ് ആത്മീക മരണത്തിന്റെ വാതിൽ തുറക്കുന്നത് (റോമ 5:12) ആത്മീകമായി മരിക്കുക എന്നുപറഞ്ഞാൽ നിങ്ങളുടെ ആത്മാവിന് പാപസ്വഭാവം ഉണ്ടെന്നർത്ഥം. സ്വഭാവത്തിൽ “അവർ കോപത്തിന്റെ മക്കൾ” ആയിരുന്നു എന്നു പൗലോസ് പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക.

സാത്താന്റെ തനി സ്വഭാവം നിങ്ങളുടെ ആത്മാവിൽ ഉറപ്പുക എന്നാണ് ആത്മീക മരണംകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്. ആത്മീകമായി മരിച്ച വ്യക്തിയിൽ വാഴ്ചകളുടേയും അധികാരങ്ങളുടേയും ആത്മാവാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഈ വാഴ്ചകളേയും അധികാരങ്ങളേയുമാണ് സ്വർഗ്ഗലോകത്തിലെ ദുഷ്ടന്മാർക്കുള്ളതുപറയുന്നത്. ഇത് പിശാചാണ് (എഫേ 6:12). രക്ഷിക്കപ്പെടാത്ത ഏവരേയും ഈ ആത്മാവ് (പിശാച്) സ്വാധീനിക്കുന്നു.

വീും ജനിക്കാത്ത യഹൂദന്മാരോടു യേശു പറഞ്ഞു.

നിങ്ങൾ പിശാചെന്ന പിതാവിന്റെ മക്കൾ, നിങ്ങളുടെ പിതാവിന്റെ മോഹങ്ങളെ ചെയ്യാനും ഇച്ഛിക്കുന്നു. അവൻ ആദി മുതൽ കൊലപാതകൻ ആയിരുന്നു. അവനിൽ സത്യം ഇല്ലായ്കകൊണ്ട് സത്യത്തിൽ നില്ക്കുന്നതുമില്ല. അവൻ ഭോഷ്കു പറയുന്നവനും അതിന്റെ അപ്പനും ആകുന്നു (യോഹ 8:44).

ആത്മീക തലത്തിൽനിന്നു ചിന്തിക്കുമ്പോൾ, രക്ഷിക്കപ്പെടാത്തവരുടെ ആത്മാവിൽ സാത്താന്റെ സ്വഭാവം വാഴുന്നു എന്നു മാത്രമല്ല സാത്താൻ അവരുടെ ആത്മീക പിതാവും ആയിരിക്കുന്നു. അവർ പിശാചിനെപ്പോലെ പെരുമാറുന്നു. അവർ കള്ളന്മാരും കൊലപാതകികളുമത്രേ.

രക്ഷിക്കപ്പെടാത്ത എല്ലാവരും കൊലചെയ്തവരാകണമെന്നില്ല, പക്ഷേ അവരും കൊലപാതകികളെപ്പോലെ വെറുപ്പിന് ഇരയായിത്തീരുന്നു. ഒരവസരം ലഭിച്ചാൽ അവർ കൊലചെയ്യാൻ മടിക്കാറില്ല. ഭൂണഹത്യ നയമപര

മായി അംഗീകരിച്ചിരിക്കുന്ന രാജ്യങ്ങൾ ഇതിന് തെളിവുകൊടുക്കുന്നു. രക്ഷിക്കപ്പെടാത്ത വ്യക്തികൾ തങ്ങളുടെ ജനിക്കപ്പെടാത്ത കുട്ടികളെ കൊല ചെയ്യുന്നു.

ഇതുകൊണ്ട് ഒരുവൻ ആത്മീക പുതുക്കം അഥവാ വീം ജനനം പ്രാപിക്കണമെന്ന് പറയുന്നത്. വീംജനനം പ്രാപിക്കുമ്പോൾ ഒരുവനിൽ നിന്ന് പിശാചിന്റെ അധീനത്വം മാറുകയും ദൈവത്തിന്റെ വിശുദ്ധി അവനിൽ നിറയുകയും ചെയ്യുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് അവനിൽ വസിക്കുവാൻ ഇറങ്ങിവരുന്നു. ഇനിമേൽ അവൻ ആത്മീകമായി മരിച്ചവനല്ല. ആത്മീകമായി ജീവിക്കുന്നവനാണ്. മരിക്കാതെ ദൈവത്തിൽ ജീവിക്കുന്നു. അത്മീകമായി സാത്താന്റെ മകനല്ല, പിന്നെയോ അത്മീകമായി ദൈവത്തിന്റെ മകൻ ആയിത്തീരുന്നു.

**മതനവീകരണം ഒരിക്കലും പുതുജനനത്തിന് പകരമാകുകയില്ല
(Reformation is No Substitute for Regeneration)**

രക്ഷിക്കപ്പെടാത്തവൻ ആത്മീകമായി മരിച്ചവനായതുകൊണ്ട് സ്വയം നിർമ്മിച്ച ഒരു പരിഷ്കാരത്തിലൂടെ, എത്ര ശ്രമിച്ചാലും, രക്ഷിക്കപ്പെടുക സാധ്യമല്ല. രക്ഷിക്കപ്പെടാത്തവർക്ക് ബാഹ്യമായ ഒരു പ്രവർത്തിയല്ല പിന്നെയോ ഒരു പുതിയ അവസ്ഥയാണ് വേറ്റ്. ഒരു പന്നിയെ എടുത്ത് നന്നായി കുളിപ്പിച്ച്, സുഗന്ധം അടിച്ച് അതിന്റെ കഴുത്തിനു ചുറ്റും നല്ലൊരു ചുവന്ന റിബൺ ചുറ്റിക്കെട്ടി - ഒരു പന്നിയെ ബാഹ്യമായി വൃത്തിയാക്കുക മാത്രമാണ് നിങ്ങൾ ചെയ്തത്. അതിന്റെ സ്വഭാവം നേരത്തെ എന്തായിരുന്നുവോ അതു തന്നെയാണ്. ചില നാളുകൾക്കകം ചെളിയിൽ ചാടി ആ പന്നി ദുർഗന്ധം പരത്തുക തന്നെ ചെയ്യും.

വീം ജനിക്കാത്ത ഒരു മതവിശ്വാസി ഇതുപോലെയാണ്. ബാഹ്യമായി ചില വെടിപ്പും വൃത്തിയുമൊക്കെ ഉായേക്കാം എന്നാൽ ആന്തരികമായി അഴുക്കും ദുർഗന്ധവും നിറഞ്ഞവൻ തന്നെ. ചില മതവിശ്വാസികളോടു യേശു പറഞ്ഞു:

“കപടഭക്തിക്കാരായ ശാസ്ത്രിമാരും പരീശന്മാരുമായുള്ളൊരേ, നിങ്ങൾക്ക് ഹാ കഷ്ടം, നിങ്ങൾ കീകിണ്ണങ്ങളുടെ പുറം വെടിപ്പാക്കുന്നു. അകത്തോ കവർച്ചയും അതിക്രമവും നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. കുരുടനായ പരീശനേ, കീകിണ്ണങ്ങളുടെ പുറം വെടിപ്പാക്കുന്നതിനുമുമ്പേ അവരുടെ അകം വെടിപ്പാക്കുക. കപട ഭക്തിക്കാരായ ശാസ്ത്രിമാരും പരീശന്മാരുമായുള്ളൊരേ, നിങ്ങൾക്ക് ഹാ കഷ്ടം! വെള്ളതേച്ച ശവക്കല്ലറകളോടുകൂടിയവർ ഒത്തിരിക്കുന്നു. അവ പുറമേ അഴകായി ശോഭിക്കുന്നെങ്കിലും അകമേ ചത്തവരുടെ അസ്ഥികളും സകലവിധ അശുദ്ധിയും നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അങ്ങനെത്തന്നെ നിങ്ങൾ പുറമേ നിങ്ങൾ നീതിമാന്മാർ എന്നു മനുഷ്യർക്കു തോന്നുന്നു. അകമേയോ കപടഭക്തിയും അധർമ്മവും നിറഞ്ഞവരത്രേ” (മത്താ 23:25-28).

വീംജനനത്തിലൂടെ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ പ്രാപിച്ചിട്ടില്ലാത്ത, ആത്മാവിനെ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞിട്ടില്ലാത്ത വെറും യാഥാസ്തിക മതവിശ്വാസിയുടെ അവസ്ഥയെ വിവരിക്കുന്ന യോഗ്യമായ വചനങ്ങളാണ് യേശു മേൽ ഉദ്ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്. വീം ജനനത്തിലൂടെ ഒരുവൻ ബാഹ്യമായും ആന്തരികമായും വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടുകയാണ്.

വീം ജനിക്കുമ്പോൾ ആത്മാവിന് എന്ത് സംഭവിക്കുന്നു

(What Happens to the Soul When the Spirit is Reborn)

ഒരുവൻ വീം ജനിക്കുമ്പോൾ അവന്റെ ഉള്ളം അടിസ്ഥാനപരമായി വലിയ മാറ്റമുണ്ടാകാതെ നിലകൊള്ളുന്നു (യേശുക്രിസ്തുവിനെ പിൻപറ്റുക എന്നുള്ള ഒരു തീരുമാനം ഉണ്ടാകുന്നു എന്നു മാത്രം). നാം അവന്റെ മക്കൾ ആയിത്തീർന്നാൽ നമ്മുടെ ഉള്ളം കൊടു ചിലത് നാം ചെയ്യണമെന്ന് അവൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. വചനം കെട്ടി ഉള്ളം പുതുക്കപ്പെടുകയും തന്മൂലം ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നതുപോലെ നാം ചിന്തിക്കാൻ തുടങ്ങുകയും വേണം. പുതുക്കം പ്രാപിച്ച മനസ്സിലൂടെ ബാഹ്യമായ രൂപാന്തരം ജീവിതത്തിൽ വന്നുചേരുകയും ക്രമേണ കർത്താവായ യേശുവിനെപ്പോലെ ആയിത്തീരുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഈ ലോകത്തിന് അനുരൂപരാകാതെ, നന്മയും, പ്രസാദവും, പൂർണ്ണതയുമുള്ള ദൈവഹിതം ഇന്നതെന്ന് തിരിച്ചറിയേതിന് മനസ്സുപുതുക്കി രൂപാന്തരപ്പെടുവിൻ (റോമർ 12:2).

ഒരു വിശ്വാസിയുടെ ജീവിതത്തിൽ ഇതിന്റെ പ്രായോഗിക തയക്കിരിച്ച് യാക്കോബ് അപ്പോസ്തലൻ വിവരിക്കുന്നു.

ആകയാൽ എല്ലാ അഴുക്കും ദുഷ്ടതയുടെ ആധിക്യവും വിട്ടു നിങ്ങളുടെ ആത്മാക്കളെ രക്ഷിപ്പാൻ ശക്തിയുള്ളതും ഉൾനട്ടതുമായ വചനം സൗമ്യതയോടെ കൈക്കൊള്ളുവിൻ (യാക്കോബ് 1:21ബി).

വീംജനനം പ്രാപിച്ച വിശ്വാസിക്കാണ് യാക്കോബ് ഇത് എഴുതുന്നത്. ആത്മാവിന്റെ രക്ഷ അവർക്കും ആവശ്യമാണ്, ഇത് സാധ്യമാകുന്നത് ഉൾനട്ടവചനം സൗമ്യതയോടെ കൈക്കൊള്ളുമ്പോഴാണ്. ആയതിനാൽ പുതുവിശ്വാസികളെ തീർച്ചയായും ദൈവവചനം പഠിപ്പിക്കപ്പെടണം.

**പഴയ സ്വഭാവത്തിന്റെ അടിമത്വം
(The Residue of the Old Nature)**

പുതുജനനം പ്രാപിച്ച ഒരു വിശ്വാസി പൗലോസ് പറഞ്ഞതു പോലെ ജഡത്തിനും ആത്മാവിനും ഇടയിൽ അകപ്പെട്ട ഇരു സ്വഭാവമുള്ള ഒരു വ്യക്തിയാണ്.

ജഡാഭിലാഷം ആത്മാവിനും ആത്മാഭിലാഷം ജഡത്തിനും വിരോധമായിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ ഇച്ഛിക്കുന്നത് ചെയ്യാതെ വണ്ണം അവ തമ്മിൽ പ്രതികൂലമല്ലോ (ഗലാ. 5:17).

പഴയ പാപ സ്വഭാവത്തിന്റെ അടിമട്ട് ജഡമായി നിലകൊള്ളുന്നുവെന്ന് പൗലോസ് പറയുന്നു. ഈ ര് സ്വഭാവങ്ങളും മനുഷ്യനിൽ വ്യത്യസ്തമായ ആഗ്രഹങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു; അവയ്ക്കുവിയേയപ്പെടുന്നതനുസരിച്ച് വ്യത്യസ്തമായ പ്രവർത്തികളും ജീവിതശൈലികളും സംജാതമാക്കുന്നു. ജഡത്തിന്റെ പ്രവൃത്തികളും, ആത്മാവിന്റെ ഫലങ്ങളും തമ്മിൽ താരതമ്യപ്പെടുത്തുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക.

ജഡത്തിന്റെ പ്രവർത്തികളോ ദുർന്നടപ്പ്, അശുദ്ധി, ദുഷ്ടകാമം, വിഗ്രഹാരാധന, ആഭിചാരം, പക, പിണക്കം, ജാരശങ്ക, ക്രോധം, ശാഠ്യം, ദന്ദപക്ഷം, ഭിന്നത, അസൂയ, മദ്യപാനം, വെറികൂത്ത്, മുതലായവ എന്നു വെളിവാകുന്നു. ഈ വക പ്രവർത്തിക്കുന്നവർ ദൈവരാജ്യം അവകാശമാക്കുകയില്ല എന്നു ഞാൻ മുമ്പേ പറഞ്ഞതുപോലെ ഇപ്പോഴും നിങ്ങളോടുമുൻകൂട്ടി പറയുന്നു. ആത്മാവിന്റെ ഫലമോ സ്നേഹം, സന്തോഷം, സമാധാനം, ദീർഘക്ഷമ, ദയ, പരോപകാരം, വിശ്വസ്തത, സൗമ്യത, ഇന്ദ്രിയ ജയം ഈ വകക്കു വിരോധമായ ഒരു ന്യായ പ്രമാണവുമില്ല (ഗലാ 5:10-23).

ഒരു വിശ്വാസി ജഡത്തിന് അടിമപ്പെടാൻ സാധ്യതയു്. ജഡത്തെ പിൻപറ്റുന്നതിൽനിന്നു ഒഴിഞ്ഞു നില്പിൻ, അല്ലാത്താൽ നിങ്ങൾ സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ പ്രവേശിക്കയില്ലായെന്ന് പൗലോസ് മുന്നറിയിപ്പു നൽകുന്നു. റോമർക്കെഴുതിയ ലേഖനത്തിൽ ജഡത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടാൽ ഉാകാവുന്ന ഭവിഷ്യത്തുകളെക്കുറിച്ച് പൗലോസ് മുന്നറിയിപ്പു നൽകുന്നു.

ക്രിസ്തു നിങ്ങളിൽ ഉങ്കിലും, ശരീരം പാപം നിമിത്തം മരിക്കേതെങ്കിലും ആത്മാവ് നീതി നിമിത്തം ജീവനാകുന്നു... ആകയാൽ സഹോദരന്മാരെ, നാം ജഡത്തെ അനുസരിച്ചു ജീവിക്കുന്നു എങ്കിൽ മരിക്കും നിശ്ചയം; ആത്മാവിനാൽ ശരീരത്തിന്റെ പ്രവൃത്തികളെ മരിപ്പിക്കുന്നു എങ്കിലോ നിങ്ങൾ ജീവിക്കും. ദൈവാത്മാവ് നടത്തുന്നവർ ഏവരും ദൈവത്തിന്റെ മക്കൾ ആകുന്നു (റോമ. 8:10, 12-14).

ഇത് വിശ്വാസികൾക്ക് ഒരു മുന്നറിയിപ്പാണ്. ജഡത്തിനനുസരിച്ചുള്ള ജീവിതത്തിന്റെ ഫലം മരണം. പൗലോസ് മുന്നറിയിപ്പുനൽകുന്നത് ആത്മിക മരണത്തെക്കുറിച്ചാണ്: ജഡീകമരണം ഏവർക്കും ഉള്ളതാണ്. ജഡത്തിന്റെ പ്രവർത്തി അനുസരിച്ച് വിശ്വാസിപോലും മരണത്തിന് വിധേയനാകുന്നു.

പൗലോസ് വിവരിക്കുന്ന ഈ പാപത്തിൽ ഒരുവിശ്വാസി താല്ക്കാലികമായി വീണേക്കാം. പക്ഷെ പാപത്തെക്കുറിച്ച് ബോധ്യമാകുമ്പോൾ അവൻ പാശ്ചാത്തപിച്ച് പ്രത്യാശ കൈവരിക്കും. നമ്മുടെ പാപങ്ങളെ ഏറ്റുപറയുന്നു എങ്കിൽ അവൻ നമ്മുടെ പാപങ്ങളെ ക്ഷമിച്ച് സകല അനീ

തിയും പോക്കി നമ്മെ ശുദ്ധീകരിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം വിശ്വസ്തനും നീതിമാനും ആകുന്നു (1 യോഹ 1:9).

ഒരു വിശ്വാസി പാപം ചെയ്യുമ്പോൾ അവൻ ദൈവവുമായുള്ള തന്റെ ബന്ധം വിച്ഛേദിച്ചു എന്നു കരുതരുത്. ദൈവവുമായുള്ള കൂട്ടായ്മ വേർപ്പെടുത്തപ്പെടുകയാണ്. അവൻ അപ്പോഴും ദൈവത്തിന്റെ പൈതൽതന്നെ; പക്ഷേ ദൈവത്തോടു പാപം ഏറ്റുപറയുന്നില്ലെങ്കിൽ, ദൈവത്താൽ നയിക്കപ്പെടേ ഒരു അവസ്ഥയിൽ അവൻ തന്നെ ആക്കിയിരിക്കുന്നു.

**പോരാട്ടം
(The War)**

തെറ്റാണെന്ന് ബോധ്യമുള്ള കാര്യങ്ങൾ നിങ്ങൾ ചെയ്യുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ നിങ്ങൾ ജഡത്തിന്റെ ഇച്ഛ അനുഭവിക്കുന്നു. ജഡത്തിന്റെ പ്രേരണ മൂലം തെറ്റ് ചെയ്യുവാൻ നിങ്ങൾ തുടങ്ങുമ്പോൾ, നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽ നിന്ന് ആ തെറ്റിനെ ചെറുക്കുവാനുള്ള ഒരു പ്രേരണ ഉറപ്പാകുന്നു. ആ പ്രേരണയാണ് ആത്മാവിന്റെ ഇച്ഛ. പ്രേരണക്ക് വിധേയമായി നാം പ്രവർത്തിക്കുമ്പോൾ ആത്മാവിന്റെ ശബ്ദം വെളിപ്പെടുന്നു ഇതിനെയാണ് നാം മനസാക്ഷി എന്നുവിളിക്കുന്നത്.

ജഡം നമ്മെ പാപം ചെയ്യാൻ പ്രേരിപ്പിക്കുമെന്ന് ദൈവത്തിന് അറിയാം. എന്നാൽ ഇത് നമുക്ക് ജഡത്തിന് വിധേയപ്പെട്ട പാപം ചെയ്യുവാനുള്ള ലൈസൻസ് അല്ല. അനുസരണയോടും വിശുദ്ധിയോടും നിലനിന്ന് ജഡമോഹങ്ങളെ അതിജീവിക്കാൻ ദൈവം നമ്മെക്കുറിച്ചു ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

ആത്മാവിനെ അനുസരിച്ച് നടപ്പിൻ; എന്നാൽ നിങ്ങൾ ജഡത്തിന്റെ മോഹം നിവർത്തിക്കയില്ല (ഗലാ 5:16).

ജഡത്തെ അതിജീവിക്കാൻ യാതൊരു മാന്ത്രിക വിദ്യയുമില്ല. “ആത്മാവിനെ അനുസരിച്ചു നടക്കുക” അപ്പോൾ “ജഡത്തിന്റെ മോഹം നിവർത്തിക്കപ്പെടുകയില്ല” (ഗലാ 5:16). ഈ വിഷയത്തിന്റെ മേൽ ഒരു വിശ്വാസിക്ക് മറ്റൊരാളുടെമേൽ യാതൊരു നേട്ടവുമില്ല. ആത്മാവിനെ അനുസരിച്ചു നടക്കുക എന്നത് നാം എടുക്കേ ഒരു നിസാരതീരുമാനമാണ് നാം എത്രമാത്രം നമ്മുടെ ദൈവമായ യഹോവയ്ക്കുവേണ്ടി സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എന്നത് ഒരുവൻ ജഡമോഹങ്ങളിൽനിന്ന് എത്രമാത്രം ഒഴിഞ്ഞുനിൽക്കുന്നു എന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണെന്ന് പൗലോസ് പറയുന്നു.

ക്രിസ്തുവിനുള്ളവർ ജഡത്തെ അതിന്റെ രാഗമോഹങ്ങളോടുംകൂടെ ക്രൂശിച്ചിരിക്കുന്നു (ഗലാ. 5:24).

ക്രിസ്തുവിനുള്ളവർ ജഡത്തെ ക്രൂശിച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന് പൗലോസ് പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക. അനുതപിച്ച് കർത്താവായ യേശു ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കുമ്പോൾ അതു സംഭവിക്കുന്നു. പാപസ്വഭാവത്തെ ക്രൂശിച്ച്,

ദൈവത്തെ അനുസരിച്ച് പാപത്തോടു എതിർത്തുനില്ക്കാൻ കഴിയുന്നു. ജഡത്തെ ക്രൂശീകരിക്കുക മാത്രമല്ല, ജഡം ക്രൂശിക്കപ്പെട്ടതായി കരുതുക.

ജഡത്തെ ക്രൂശിക്കപ്പെട്ടതായി കരുതുന്നത് എളുപ്പമല്ല പക്ഷെ ഇത് സാധ്യമാണ്. ജഡത്തിന്റെ പ്രേരണക്ക് കീഴ്പ്പെടാതെ ആന്തരിക മനുഷ്യന്റെ ഇച്ഛാനുസരണം പ്രവർത്തിച്ചാൽ യേശുവിന്റെ ജീവിതത്തെ വെളിപ്പെടുത്തി നമുക്ക് വിശുദ്ധിയിൽ കർത്താവിനെ പിൻപറ്റാം.

പുനസൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട (പുനസ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട) നമ്മുടെ ആത്മാവിന്റെ സ്വഭാവം

(The Nature of Our Recreated Spirits)

പുനസൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട നമ്മുടെ ആത്മാവിന്റെ സ്വരൂപത്തിന് ഉചിതമായ ഒരു പദമ് - യേശുക്രിസ്തു. യേശുവിന്റെ സ്വരൂപമായ പരിശുദ്ധാത്മാവ് നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ വസിക്കുന്നു.

ഇനി ജീവിക്കുന്നത് ഞാനല്ല, ക്രിസ്തു എന്നിൽ ജീവിക്കുന്നു. (ഗലാ. 2:20), പൗലോസ് എഴുതി. യേശുവിന്റെ കഴിവുകളും സ്വഭാവവും നമുക്കുള്ളിൽ ഉള്ളതുകൊണ്ട് യേശുവിനെപ്പോലെ ജീവിക്കുവാനുള്ള ശക്തി നമുക്ക്. കൂടുതൽ സ്നേഹം, ക്ഷമ, സ്വനിയന്ത്രണശക്തി ഇവയ്ക്കായി നാം ഇനി അദ്ധ്വാനിക്കണമെന്നില്ല. കാരണം അത്യധികമായി സ്നേഹിക്കുന്ന, ക്ഷമയുള്ള നിയന്ത്രണമുള്ള മഹത്വ്യക്തി നമ്മളിൽ ജീവിക്കുന്നു. ഒന്നു മാത്രം നാം ചെയ്യുക. അവൻ നമ്മളിൽ ജീവിക്കുവാൻ അനുവദിക്കുക.

നമുക്ക് ഒരു പ്രതിയോഗിയേയുള്ളൂ, യേശുവിന്റെ സ്വഭാവത്തിനു എതിരായി പോരാടുന്ന പോരാളി, യേശു നമ്മിൽ വളരാൻ അനുവദിക്കാതെ നമ്മിലൂടെ വളർന്നു സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തുവാൻ ശ്രമിക്കുന്ന നമ്മുടെ ശത്രു - ആ ശത്രുവാണ് ജഡം. അതുകൊണ്ട് പൗലോസ് പറഞ്ഞത് നാം നമ്മുടെ ജഡത്തെ ക്രൂശിക്കുകതന്നെ വേണം. നമ്മുടെ ജഡം കൊണ്ട് ചില പ്രവർത്തികൾ ചെയ്യേത് നമ്മുടെ ധർമ്മിക ഉത്തരവാദിത്വമാണ്, ജഡത്തിന്റെ പ്രവർത്തകളെ നിയന്ത്രിക്കാൻ ദൈവത്തോടു അനുവാദം ചോദിക്കുന്നത് വ്യഥാ സമയം പാഴാക്കലാണ്. ജഡത്തിൽ കഷ്ടത അനുഭവിച്ച വ്യക്തിയാണ് പൗലോസ്. പക്ഷെ താൻ സ്വയം ഉത്തരവാദിത്വം ഏറ്റെടുത്ത് അതിനെ അതിജീവിച്ചതായി കാണുന്നു.

മറ്റുള്ളവരോടു പ്രസംഗിച്ചശേഷം ഞാൻ തന്നെ കൊള്ളരുതാത്തവനായി പോകാതിരിക്കേതിന് എന്റെ ശരീരത്തെ ദണ്ഡിപ്പിച്ചു അടിമയാക്കുകയത്രേ ചെയ്യുന്നത് (1 കൊരി. 9:27).

ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പാകെ വിശുദ്ധരായി നടക്കണമെങ്കിൽ നിങ്ങളും നിങ്ങളുടെ ശരീരത്തെ അടിമയാക്കി നിയന്ത്രിക്കയത്രേ വേത്. നിങ്ങൾക്ക് അത് ചെയ്യുവാൻ കഴിയും.